Исламгилиев Нургали Исламгалиевич 1905-1976



Прошла война, прошла страда, Но боль взывает к людям: Давайте, люди, никогда Об этом не забудем.

Пусть память верную о ней Хранят, об этой муке, И дети нынешних детей, И наших внуков внуки.

Строки из стихотворения поэта Александра Твардовского призывают нас помнить тех, кто воевал в Великой Отечественной войне, помнить о том, какою ценой была достигнута Победа!

У меня был прадедушка Исламгалиев Нургали Исламгалиевич. Родился 23 сентября 1905 г. Место рождения: Башкирская АССР, Аскинский район, Кигазиский сельсовет, деревня Далятовка. На военную службу был призван 9 августа 1941 году в возрасте 36 лет. Принимал участие в Великой Отечественной войне. Он был зачислен командиром батальона. Достойно дослужив до 15 февраля 1943 года, получив контузию и потеряв правую руку, он вернулся домой. После войны он работал уполномоченным министерства заготовок в Аскинском районе Башкирской АССР.

Умер 16 сентября 1976 года в возрасте 71 года.



гр.5142